

# 国企部长埃里克:希望 INTI 直接参与构建印尼经济生态系统



埃里克部长在讲述

【本报讯】2021年12月19日(星期日)晚上,印尼华裔总会(INTI)全国会员代表大会,于当晚正式闭幕。全国会员代表大会的主要议程是选举总主席,黄德新再次被选为 INTI 总会 2021-2025 年期间的总主席。

国企部部长埃里克(Eric Tohir)在参加闭幕礼上,向新任总主席黄德新达祝贺之后举行经济讲座,埃里克部长提供了有关印尼经济条件的概述,尤其是与国有企业有关的经济状况。

筹委主席叶展德(Candra Jap)主持经济讲座对话。埃里克部长解释了几个国有企业计划以及与 INTI 合作建立生



贝辅兴、黄印华、埃里克部长、黄德新、谢华安、许锦祥等,后座:黄一君、傅志宽与儿子等。

态系统的可能性。埃里克部长表示,我国对国外产品的依赖度仍然很大,例如电动汽车电池使用镍的争议。事实上,印尼希望电动汽车制造商在国内投资,以在国内建立汽车生态系统,这也是印尼经济生态建设项目出现的基础。

他说,“印尼仍然缺乏下游加工业,也就是将原材料加工成即用型商品。因此,自然资源市场不能用于建设国家。”埃里克强调,印尼经

济生态系统发展的另一个议程是发展中小微型企业(UMKM)。到目前为止,与销售外国产品的电子商务相比,印尼的中小企业已经输了很多。

埃里克认为,对国外产品的依赖度仍然很大,例如电动汽车电池使用镍的争议。事实上,印尼希望电动汽车制造商在国内投资,以在国内建立汽车生态系统,这也是印尼经济生态建设项目出现的基础。

Bam / HKJ



黄德新赠纪念品与埃里克部长,陈泗云(右起)、黄印华和叶展德在旁

# 棉兰 Star Charity 慈善团庆祝伟大的双亲节



理事会主席廖鸿彬致辞



全体理事、辅导及顾问合照



筹委会主席李碧云致辞

【本报讯】棉兰 Star Charity 慈善团于12月18日(星期六)下午六时假座棉兰 Liberty 大酒楼庆祝伟大的双亲节 Parent's Day, 主题为“世上有两件事不等即孝顺与行善”, 全体团员偕同其双亲及孩子踊跃出席, 其中包括 Linda Muliawan 领导的 Happy Dance 舞蹈团, 在舞台侧旁一大荧幕播映该

慈善团最近所开展的一系列慈善活动片段。

司仪 Desy 主持节目, 首先恭请全体理事上台, 即: 辅导黄小菁, 顾问冯如妃, 林明福, 理事会主席廖鸿彬, 副陈宝莲, 秘书李碧云, 副许亚香, 财政谢心帝, 副林银花, 公关李碧仙, 副 Desy。理事会主席廖鸿彬 Erwin Utama 致辞宣

称, Star Charity 慈善团在两个月前正式成立, 其工作纲领是从事慈善活动, 扶贫济困, 成立不久后就到老人院及孤儿院分发粮食品, 减轻他们的生活负担, 感谢全体理事成员与他配合而完成任务, 今天在此举行庆祝伟大的双亲节, 感谢全体筹委会成员之努力及合作而顺利举行, 并

感谢各位赞助商热心赞助经费及报效奖品。

秘书兼筹委会主席李碧云 Sanli Rusli SE. 致辞表示, 感谢全体团员及其家长与孩子拨冗出席, 今天在此庆祝伟大的双亲节, 是要提醒身为儿女的我们不要忘记父母养育之恩, 父母含辛茹苦把我们养大, 无微不至的照顾, 提供最好的学校给

子女读书, 目的是要望子成龙, 世上最难报答父母恩, 父母恩情海洋深, 我们趁父母尚健在, 必须及早行孝。接着在台上举行向双亲奉茶仪式, 身为儿女者轮流向台上坐在椅子的双亲奉茶献花行孝道, 场面令人感动, 展现出中华传统的优秀文化。

结束后由李碧云颁发感谢状予各位热心赞助商, 献唱者及 Happy Dance 舞蹈团。余兴节目: Happy Dance 舞蹈团先后表演数场精彩舞蹈, 独唱包括歌星李明雄, Yuli, Kin Kin, Ricardo Louise, 李碧云与黄小菁合唱, Sanli 及 Jolie 分别主持有奖游戏节目, 最后在抽幸运奖后落下帷幕。陈平治报道



Happy Dance 舞蹈团表演精彩舞蹈



李碧云与黄小菁合唱《十多年以后》



辅导黄小菁与夫婿向双亲奉茶



李碧云(中)颁发礼物及奖状予赞助商



财政谢心帝(右)颁发奖状予冯如妃及 Desy



Happy Dance 舞蹈团接领奖状



全体筹委会成员接领奖状



廖鸿彬主席颁发礼物及奖状予歌星李明雄



全体理事与筹委会成员合照